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Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European 
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.
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Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Anunț de presă
29 Decmbrie 2023
finalizarae proiectului de investiții  al societății Miorița Verde SRL


Titlul proiect: „Creșterea competitivității societății MIORIȚA VERDE SRL” 
Beneficiar: societatea Miorița Verde SRL 
Codul MySMIS al proiectului: 134330 

Obiectivul general al proiectului: Creșterea competitivității SC MIORIȚA VERDE SRL în contextul dezvoltării economice, sociale și durabile în regiunea de Vest. 

Obiectivele specifice ale proiectului : 
OS1. Creșterea capacității de furnizare de servicii de editare integrate precum: crearea conceptului materialului promoțional; realizarea designului grafic; editarea materialului promoțional și realizarea efectivă a acestuia în format fizic în 12 luni de la semnarea contractului de finanțare. 
OS2. Creșterea numărului de angajați în 10 luni de la inițierea investiției 
Valoarea totală a contractului de finanțare: 818,912.95 lei 
Valoarea finanțării nerambursabile a contractului de finanțare: 728,514.79 lei 
Data semnării contractului de finanțare: 24.02.2022 
Data finalizării proiectului: 31.12.2023

Rezultatele proectului:
Echipamente specifice activitatii de de editare pentru furnizarea de servicii integrate (crearea conceptului materialului promotional; realizarea designului grafic si editarea materialului promotional si realizarea efectiva a acestuia in format fizic): - Imprimata pentru culori speciale - 1 bucata; - Masina de biguit si perforat - 1 bucata; - Ghilotina - 1 bucata; - plotter - 1 bucata; -cutter plotter - 1 bucata - presa digitala color - 1 bucata; - laptop - 1 bucata; - destop - 1 bucata; - mobilier - 1 set

1 angajat nou al societatii MIORITA VERDE  SRL 
Strategia de dezvoltare a solicitantului este orientata catre o structura de personal independenta, cu profesionisti care stapânesc, în egala masura, pârghiile economice cât si cele ale creativitatii. 

Implementarea proiectului are ca rezultat desfasurarea unei activitati productive, eficiente si, pe termen mediu, la acumularea de profit, care devine sursa de finantare si de sustinere a activitatii de economice si a investitiilor viitoare. 
Rezultatele proiectului vor fi direct valorificate in cadrul servicii integrate de editare a materialelor de promovare oferite de catre beneficiar.
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